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Periodo de Estudio: 

 Agosto 2021

Sujeto de Estudio:
 Ambos sexos 

 16 años a más

 Último cumpleañero presente en 
el hogar 

Técnica de Recolección:

 Entrevistas:  cara a cara

 Instrumento: estructurado

 Recolección: tiempo real; 
equipos móviles

Ficha 
Técnica
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Rural
33.0%

Urbano
67.0%

Chontales 
(1700)

Boaco 
(1700)

Rural
60.6%

Urbano
39.4%

Zona centro

3

(800)

(300)

(300)

(300)

(800)

Nivel de confianza:

Margen de error: +/- 1.71

95.0%

Tamaño de la muestra:3,400
Universo estimado: 

5.9%  del padrón 

Equivalente a 

256,487 votantes
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Índice de satisfacción con servicios que ofrece 
el gobierno  a la población

Servicio de energía eléctrica 

domiciliar 76.9

Servicios de educación pública 76.4

Servicio de transporte interurbano 74.8

Servicios de Seguridad pública 74.7

Servicios de salud pública 74.4

80 - 100 69 - 79 50 - 59 40 - 49 30 a menos

Satisfecho Insatisfecho Muy insatisfechoMuy satisfecho

69.5
Ni satisfecho ni insatisfecho

Servicios de alumbrado público 69.3

Estado de las carreteras 69.3

Agua potable 68.4

Oportunidades de trabajo 58.7

Aguas servidas, alcantarillados 51.8
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Calificación Gestión de Gobierno

73.5 72.8

72.6
80 - 100 69 - 79 50 - 59 40 - 49 30 a menos

Muy Bueno Bueno Indiferente Malo Muy Malo

5

72.1 72.072.6

Capacidad 

para resolver 

los problemas 

del país

Comunicación 

con la 

ciudadanía

Resolución 

oportuna de 

problemas

Confianza que 

generan en la 

población del 

país

Conocimiento 

de los 

problemas del 

país
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Licencia Ciudadana

Calificación Trabajo Realizado por el Presidente Daniel Ortega

Apropiación

Aprobación

Aceptación

Rechazo

10.3%

3.3%

72.2%

41.6%

44.8%

77.5%

Credibilidad

Confianza

Legitimidad

41.6%

86.4%

96.7%
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Licencia Ciudadana
Departamento de Boaco

Apropiación

Aprobación

Aceptación

Rechazo

11.5%

3.8%

38.4%

46.3%

Credibilidad

Confianza

Legitimidad

38.4%

84.7%

96.2%

Apropiación

Aprobación

Aceptación

Rechazo

9.1%

2.8%

48.8%

43.3%

44.8%

88.1%

97.2%

Departamento de Chontales
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Credibilidad

Confianza

Legitimidad
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Reelección y democracia

Si  el pueblo así lo decide, 
quien ejerce el gobierno 
puede ser reelecto a un 

nuevo periodo 

Bajo ninguna circunstancia debe 

permitirse la reelección 

NsNr

10.3%

3.1%

86.6%
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Reelección y democracia
Departamento de Boaco

10.9%3.7%

85.4%

NsNr

Si  el pueblo así lo 
decide, quien ejerce el 

gobierno puede ser 
reelecto a un nuevo 

periodo 

Bajo ninguna circunstancia 

debe permitirse la reelección 

NsNr

Si  el pueblo así lo 
decide, quien ejerce el 

gobierno puede ser 
reelecto a un nuevo 

periodo 

Bajo ninguna circunstancia 

debe permitirse la reelección 

9.7%

87.9%

2.4%

Departamento de Chontales
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Predisposición Política

FSLN

OPOSICIÓN

Confianza Esperanza Tranquilidad

10

72.8%

Confianza Esperanza

73.4% 73.6%

Tranquilidad

22.9% 22.8% 22.6%
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Predisposición Política

FSLN

Departamento de Boaco

Departamento de Chontales

OPOSICIÓN
Confianza

71.2%
Esperanza

72.4%
Tranquilidad

72.4%

Confianza Esperanza Tranquilidad

25.5% 25.1% 25.6%

FSLN OPOSICIÓN
Confianza Esperanza Tranquilidad Confianza Esperanza Tranquilidad

19.6% 20.7% 20.0%74.4% 74.3% 74.8%
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Simpatía Política Partidaria

FSLN 63.2%

OPOSICIÓN

FSLN

5.2%

INDEPENDIENTE 31.5%
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Simpatía Política Partidaria

61.1%

OPOSICIÓN 6.5%

INDEPENDIENTE 32.2%

13

Departamento de Boaco

FSLN

Departamento de Chontales

65.4%

OPOSICIÓN 4.0%

INDEPENDIENTE 30.6%

FSLN
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Quienes participen en las elecciones de noviembre conociendo y aceptando 
las reglas establecidas, deben aceptar los resultados por el bien del país 

Acuerdo

Ni acuerdo ni 

desacuerdo

Desacuerdo

NsNr

14

1.4%

2.3%

3.5%

92.9%
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Quienes participen en las elecciones de noviembre conociendo y aceptando 
las reglas establecidas, deben aceptar los resultados por el bien del país 

Acuerdo

Ni acuerdo ni 

desacuerdo

Desacuerdo

NsNr

92.4%

4.9%

1.5%

1.2%

Acuerdo

Ni acuerdo ni 

desacuerdo

Desacuerdo

NsNr

93.5%

2.1%

3.0%

1.5%

Departamento de ChontalesDepartamento de Boaco
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Grado de importancia de las elecciones de noviembre 

2021 para los nicaragüenses

Muy Importante

Algo Importante

Nada Importante

89.6%

4.4%

5.9%
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Grado de importancia de las elecciones de noviembre 2021 

para los nicaragüenses

Muy Importante

5.6%

Algo Importante 4.1%

Nada Importante

90.4%

Departamento de ChontalesDepartamento de Boaco

Muy Importante

6.3%

Algo Importante 4.8%

Nada Importante

88.9%
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Disposición a votar

80.6% 19.4%Si votará

72.3% 27.7%

Probablemente…

No votará

M&R Consultores; Nicaragua Rumbo a Noviembre 2021 - Boaco - Chontales



M&R Consultores; Nicaragua Rumbo a Noviembre 2021 - Boaco - Chontales

Comportamiento Electoral 
1984 -2016

19

56.8%

82.1%

74.0% 73.4%

58.2%
63.8%

50.6%

72.3%

43.2%

17.9%

26.0% 26.6% 41.8%
36.2%

49.4%
27.7%

1984 1990 1996 2001 2006 2011 2016 Estimada
2021

Participación Abstención
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A Nicaragua le iría mejor… 

69.0%

7.1%

12.1%

11.8%

Con un gobierno 
del FSLN

Con Ninguno

Con un gobierno 
de Oposición

No sabe
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A Nicaragua le iría mejor… 

68.1%

7.8%

12.7%

11.5%

Con un 
gobierno del 

FSLNCon 
NingunoCon un 

gobierno de 
Oposición

No sabe

21

Departamento de Boaco

70.0%

6.3%

11.5%

12.2%

Con un 
gobierno del 

FSLNCon 
NingunoCon un 

gobierno de 
Oposición

No sabe

Departamento de Chontales
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Intención de voto

22

59.3% 56.0%
63.8%

15.7%

12.0% 11.6%

25.0%

32.8%

24.6%

May.2021 Jun.2021 Ago.2021

Voto FSLN Voto Oposición Voto Oculto
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Intención de voto

Según Grupo Generacional

Adolescentes [16 a 20]

(14.9%)
FSLN

67.7%

OPOSICIÓN

17.6%

VOTO 

OCULTO

14.8%

FSLN

64.2%

OPOSICIÓN

12.0%

VOTO 

OCULTO

23.8%

Jóvenes [21 a 35]

(43.2%)

FSLN

59.1%

OPOSICIÓN

10.2%

VOTO 

OCULTO

30.7%

Jóvenes adultos  [36 a 44]

(15.5%)

FSLN

61.6%

OPOSICIÓN
VOTO 

OCULTO

29.3%

FSLN

64.5%

OPOSICIÓN

8.1%

VOTO 

OCULTO

27.2%

Adultos  [45 a 59]

(16.7%)

Adulto mayor [60 años a más]

(9.7%)

9.1%
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Apropiación 35.4%

29.1%

4.6%

Ejercicio: Intención de Voto Según Licencia 
Ciudadana

44.8% Aprobación

41.6%

Aceptación 10.3%

Apropiación
Estimación de voto

85.0%

65.0%
Estimación de voto

45.0%

Estimación de voto

69.1%
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38.4% Apropiación 

Aprobación46.3%

Aceptación 11.5%

67.9%

32.6%

30.1%

5.2%

Departamento de Boaco

Estimación de voto

85.0%

65.0%
Estimación de voto

45.0%

Estimación de voto

44.8% Apropiación 

Aprobación43.3%

Aceptación 9.1%

38.1%

28..1%

4.1%

Estimación de voto

85.0%

65.0%
Estimación de voto

45.0%

Estimación de voto

70.3%

Departamento de Chontales

Ejercicio: Intención de Voto Según Licencia 
Ciudadana
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Predisposición de Voto

Votaría por ellos52.2%

Está entre mis 

alternativas17.3%

No está entre mis 

alternativas

Bajo ninguna circunstancia 

Votaría por ellos

Ninguno

26

14.5%

64.5%

10.6%

7.4%

12.5%

4.0%

10.5%

27.2%

37.3%

21.0%

69.5%

18.0%
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Predisposición de Voto

Votaría por ellos

27

4.6%

12.3%

27.6%

32.7%

22.8%

68.2%

19.1%

Está entre mis 

alternativas de voto

No está entre mis 

alternativas de voto

Bajo ninguna 

circunstancia votaría por 

ellos

Ninguna

50.6%

17.6%

11.0%

8.1%

12.8%

16.9%

60.3%

53.7%

70.9%

16.9%

17.2%

10.2%

6.7%

12.2%

3.4%

8.7%

26.8%

41.9%

19.2%

12.1%

61.1%

Departamento de Boaco Departamento de Chontales
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Solidez del Voto

Voto probableVoto probable

Voto suave 

a favor

Voto duro 

a favor
Tiende a 

votar

28

47.7% 14.6% 7.2%

Voto suave 

a favor

Voto duro 

a favor
Tiende a 

votar

2.0% 5.9% 6.6%
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Solidez del Voto

Voto probable

29

Departamento de Boaco

46.1% 8.2%

Voto duro a 

favor

Tiende a 

votar

13.9%

Voto suave a 

favor

Voto probable

2.1% 7.3%

Voto duro a 

favor

Tiende a 

votar

7.5%

Voto suave a 

favor

Voto probable

49.4% 6.2%

Voto duro a 

favor

Tiende a 

votar

15.3%

Voto suave a 

favor

Voto probable

1.9% 5.6%

Voto duro a 

favor

4.6%

Voto suave a 

favor

Departamento de Chontales
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De que partido político considera 

saldrá el próximo presidente:
FSLN

85.9%

Oposición

14.1%

Consistencia del Voto
Simpatía política partidaria

FSLN Oposición

63.2% 31.5%5.2%

Independiente

Con un gobierno 
del FSLN

69.0%

Con un gobierno de 
Oposición

7.1%

Con quien le iría mejor a Nicaragua:

Intención de voto según LC:

69.1%

OPOSICIÓN

30.9%

FSLN

OPOSICIÓN
14.5%

69.5%

FSLN

Voto Probable

Intención de voto 

Declarada:

63.8% 11.6%

FSLN OPOSICIÓN
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